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Referat af hovedbestyrelsesmøde 

Tidspunkt: tirsdag, den 19. maj 2026 kl. 20.30

Sted: Microsoft Teams - online

Hovedbestyrelsen:

Niels Johansen (NJ)

Jens Holm Fife (JH)

Peter Jacobsen (PJ) 

Søren Andersen (SA)

Jan Madsen (JM)

Pia West Christensen (PW)

Jan Christensen – suppleant (JC)

Gæst: Tommy Egsvang Rasmussen (TR) – under punkt 2 og punkt 3

Afbud: Jan Madsen (JM)

Ordstyrer: Pia West Christensen

Referent:  Pia West Christensen
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Dagsorden:
1. Velkomst og indledning v/PW

PW bød velkommen til mødet, som er det sidste møde, inden DdB sæsonen starter 
den kommende weekend. TR er med til mødet med henblik på at opdatere 
Hovedbestyrelsen på vores systemer forud opstarten. 

2. Status på systemer
TR kunne oplyse, at de første uger med afvikling af sektionsflyvninger 
grundlæggende er gået ok i forhold til såvel det nye foreningsprogram, som det nye 
sektionsprogram. Der var udfordringer med 1919-indberetningerne fra Benzing og 
Unikon i uge 19 og dette på trods af, at det har fungeret i tests forud for sæsonen. 
Udfordringen blev løst og det har fungeret i uge 20. I uge 20 valgte en del sektioner 
at skubbe deres kapflyvninger til indlevering lørdag og når dette sker, så 
igangsætter det, at nogle processer skal håndteres manuelt. To sektioner valgte at 
gennemføre to indleveringer/kapflyvninger på samme uge, hvilket betød, at de 
samme duer kunne deltage i flere kapflyvninger i samme kapflyvningsuge. Det er 
en mulighed i de nye systemer og det ville ikke have været muligt sidste år. Det 
gav dog lidt udfordringer, men det er kommet på plads i dag. 
I kølvandet på implementering af de nye systemer er der en del der melder tilbage 
omkring ønsker til ændringer. Det er grundlæggende sådan, at vi har forsøgt at få 
vigtige funktionaliteter programmeret i vores nye systemer og det betyder først og 
fremmest, at vi kan anmelde duer og gennemføre kapflyvninger med vores duer, 
også på sektionsflyvninger. Særlige funktioner, som vi havde i de gamle systemer 
er ikke med. Det gælder fx udstillingsmodulet, helt særlige mesterskaber m.v. og 
desuden har en række udskrifter fået et andet udseende. Til gengæld kan stort set 
alt trækkes ud i Excel og behandles der. Efter de første uger kan vi konkludere, at 
det er et godt og stabilt system og såvel TR som Sekretariatet har overvåget nøje 
de første uger. Det er TR’s indtryk, at alle har fået god opstartshjælp, først med den 
fælles IT-dag og efterfølgende med support.

HB vil gerne takke TR for den enorme indsats han har ydet i forbindelse med 
udviklingen og test af det nye program.
Da de økonomiske rammer for udviklingen af programmet er opbrugt vil der ikke 
blive tilføjet nye funktioner i løbet af den igangværende sæson. Skulle der være 
ønsker om yderligere funktioner er foreningerne velkomne til at rette henvendelse 
til Sekretariatet. HB vil efter sæsonen og i samarbejde med TR danne os et 
overblik over hvad der både teknisk og økonomisk er muligt.

3. TauRIS
SA og TR har afholdt møde med TauRIS i dag med henblik på at få status på 
udvikling af den nye version, som blev præsenteret i Brædstrup. Vi forventer at 
modtage de nye terminaler til test i midten af juli måned. Der afholdes møde med 
TauRIS igen den 07.07.2026.
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4. Sæsonstart for sektionerne
Efter en drøftelse konkluderer Hovedbestyrelsen, at sektionerne generelt har haft 
en god opstart på deres sektionsflyvninger, der er afviklet i de første uger.

5. Sæsonstart for DdB
Vi er klar til at påbegynde DdB-sæsonen. Enkelte foreninger i Region Nord får 
leveret kurve i denne uge.
Vi mangler at få indregistreret en af vores trailere.

6. Møder i sæsonen
Vi aftaler, at Hovedbestyrelsen + Sekretariatet fast afholder et kort Teams-møde 
hver tirsdag aften fra kl. 20.00 fra og med uge 21 og sæsonen ud. PW indkalder.

7. Eventuelt
Intet at referere.

8.  Gennemgang og godkendelse af referat og herunder hvad skal 
offentliggøres
PW udsender referatet til Hovedbestyrelsens skriftlige kommentering og 
godkendelse.
Efterfølgende er referatet godkendt af Hovedbestyrelsen.


